

Meseliget Óvodásaiért Alapítványi bál 2020

Kedves Támogatóink és Kedves Szülők!

Vannak ügyek, melyeket érdemes támogatni! Márpedig egy jótékonysági bál ilyen eseménynek minősül, ezért indítottuk útjára a rendezvény szervezését.

Egy-egy ügyért való összefogás sokféle lehet. Van úgy, hogy emberek milliói állnak ki egyetlen cél érdekében, de van, hogy csak egy kisebb csoport tagjai akarják megmutatni, mire képesek. Ezen társulások tagjai azok, akik nem a világ- ország megváltását tűzték ki célul maguk elé, hanem csak a közvetlen környezetüknek szeretnének hasznára lenni, mint az óvodai alapítvány támogatásában részt venni.

Ilyen összefogásnak voltunk részesei az óvodai jótékonysági bál szervezésekor, ami az alapítvány tagjait is összekovácsolta, hiszen ebben a formában 2016 júniusa óta veszünk részt az alapítvány munkájában.

Sokat gondolkodtunk, hogyan tudnánk még jobban végezni a munkánkat, hozzájárulni ezzel az alapítvány bevételéhez.

Az eddig 1%-ból befolyt összeg és egyéb felajánlásokból fedeztük a gyerekek számára az óvodai egyen pólókat, a ballagók tarisznyáját, kisebb ajándékokat részükre, a tarisznyába való apróságokat, a mikulásműsorokat. Farsangi bábműsort, és a nagy sikernek és látogatottságnak örvendő Családi nap műsorait, udvari játékeit.

A meghirdetett dátum közeledtével egyre izgatottabbá váltunk, hiszen óvodabál kb. 2007-óta nem volt Velencén.

2020. február 8-án megtartottuk a Meseliget óvodásait támogató Alapítványi Bált.

Ez úton is köszönjük Görgicze Zoltánnak, hogy befogadott minket, helyet biztosított a Juventus Hotelben, és számos ötlettel járult hozzá a szervezéshez, hiszen még egyikünk sem vett részt hasonló munkában, ezt megelőzően. Köszönjük a komoly tombola felajánlását is!

Csodás környezetben tölthettünk el egy kellemes, vidám estét.

A svédasztalos, bőséges vacsora minden igényt kielégített, olyannyira finom volt, hogy szinte csak üres tányérok kerültek vissza.

A fellépő Lagúna Táncegyüttes fiatal táncosai megalapozták a hangulatot a táncoláshoz, ami aztán hajnalig tartott! Igazán színvonalas műsort láthattunk!

A jó hangulatról Boldog Ádám és Zenekara gondoskodott.

Csak a tombolasorsolással szakítottuk meg a mulatozást! Minden ajándékunk gazdára talált.

Köszönöm az alapítvány tagjainak, hogy nagy lelkesedéssel vettek részt a szervezésben, előkészületekben! Köszönöm az óvoda dolgozóinak támogatását az előkészületekben való aktív részvételüket!

Örömmel tölt el bennünket, hogy ennyien eljöttek és támogatták az alapítványunkat, ez által a Velencei Meseliget Óvodába járó gyermekek programjainak színesebbé tételét. Ezt talán azzal növelhetnénk még tovább, ha Önök, akik ott voltak, és jól érezték magukat, elmesélik mindenkinek, hogy jövőre még többen tölthessünk el egy kellemes estét együtt.

Bevételünk az összes kiadás után 704 000 forint lett!

A bevételt az alapítvány céljainak és feladatainak megfelelően fogjuk felhasználni, többek között a 2020. május 29-én a nagycsoportosok óvodai ballagására a tarisznnyákkal, a ballagók kiskönyvével, valamint 2020 május 30-án megrendezendő Családi Napra a Kezes- Lábás Játszóház élményprogramjával fogunk a gyerekeknek kedveskedni.

Végtelenül hálásak vagyunk Önöknek! Mindazoknak, akik ilyen vagy olyan formában, de támogatták a kezdeményezésünket.

Hálásak vagyunk természetesen azoknak is, akik ugyan valamilyen oknál fogva nem tudtak velünk lenni, de támogató jegyek vásárlásával hozzájárultak ahhoz, hogy az Alapítványunk hatékonyan tudjon működni a gyerekek javára.

Köszönjük Horváth- Szabó Nóra grafikusnak és a TIMBA Nyomdának, hogy megtervezte és kinyomtatta számunkra a nagyon szép és elegáns plakátokat, belépő és támogató jegyeket.

Köszönjük Gerhard Ákos Polgármester Úr támogatásait és részvételét!

Köszönjük Szabó Attila alpolgármester úrnak, Fésüs Attila, Pap János, Pap Zsigmond, Kernya Gábor, Faragó Péter képviselő urak támogatását, Vendel- Csereményi Lilla támogatását

Köszönjük mindazoknak a vállalkozásoknak, üzleteknek, vállalkozóknak és magánembereknek, akik felajánlásaikkal hozzájárultak a tombolasorsoláshoz.

Köszönjük a nyugdíjas klubok támogatást:

3. számú Nostalgia Nyugdíjas Klub

„Velencei- tavi Rózsa” 1. számú Nyugdíjas Klub

Köszönjük az Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatását!

Akiknek tehát név szerint is hálásak vagyunk:

Koszi András, Gulyás József, Novák László, Új Roland, Zányi Eleonóra, Balla Alexandra, Merx áruház, Korzó virágbolt, Velence Sun, Orisek Papírbolt, Pintér Katalin, Barabás Zoltán, VelenceSun, István étterem, Velence Resort& Spa, Andromeda Travel, Havas Péter, Prigl Gordon,

Támogató és tombolát felajánló gyerekek szülei és támogatók Újtelepről:

Heiter család, Naous család, Gyenes család, Koch család, Kis-Bozsó család, Gajdos család, Vas Lajosné, Kövesdiné Benedek Csilla, Szénási Sándorné, Banka Mária, Tóth Alexandra, Hajósne Henc Gyöngyi, Vorák Lászlóné, Lajos Sándor, Kolozsváry család, Molnárdombi család, Málics-Talabér család, Tári család, Tóth család, Fajtás Józsefné, Urfi család, Somogyi család, Szabó család, Szelei család, Kovács család, Angyal család, Zifferszky család, Domak család, Pap család, Gayer család, Lángi család, Hanuska család, Szmilkó család, Cielezky család, Kélig család, Nagy család, Pauli család, Böhm család, Harmath család, Antal család, Marxreiter család, Pápai család, Székely család, Varga család, Bognár család, Pál család, Somogyi család, Pellei család, Arányi család, Öveges család, Kelemen család, Botos család, Máté család, Radics család, Újhelyi család, Kirilla család, Szigeti család, Balogh család, Horváth család, Új család, Rideg család, Banász család, Varjas László, Szász Judit,

Támogató és tombolát felajánló gyerekek szülei és támogatók Ófaluból:

Szoboszlai Ákos és családja, Czeglédi Sámuel, Péter Hanna, Balázs Barta Luca, Dóczi Bori, Monok Izabella, Groska Szilárd, Horváth Tibor, Kollár Kincső, Péter Ámánn Adélka, Kotsis Kíra, Tóth Magor, Novák Hédi, Retezi Áron, Udvari Marcell, Richter Milán, Sipos Dorotta, Barki Bálint, Kovács Balázs, Kovács Emma, Szigeti Kende, Jeges Hanna, Kern Olívia Lara, Práth Virág, Grèger Nóra, Kajtor András cs., Németh Irén, Szücs Attiláné, Vácziné Kardos Edina, Pirosné Kovács Viktoria, Hodos Csilla, Barabás Zoltán, Havas Péter, Prigl Gordon Imre,- Sarkadi Vajk

"Összeköt minket egy közös cél,

senki sincs, aki magának él.

Mindent, amit másnak adunk,

előbb-utóbb visszakapunk."

(Y. Clemens)

Jövőre ismét megrendezzük! Aki lemaradt, sajnálhatja, de várjuk a következőre nagy-nagy szeretettel!

Tehát, köszönjük! Találkozunk jövőre!

Csincsi Éva

Meseliget Óvodásaiért Alapítvány elnöke

2020. 02. 19.